
Către Asociaţia Ameliatorilor, Producătorilor şi Comercianţilor de Sămânţă şi Material Săditor din 

România,

Domnului Preşedinte Gheorghe Hedeşan,

Stimate Domnule Preşedinte,

Compania ABplus Events împreună cu Universitatea de Ştiinţe Agricole şi Medicină Veterinară „Ion 

Ionescu de la Brad” are deosebita plăcere de a vă anunţa organizarea Târgului pentru Fermieri şi Industrie 

Alimentară AGRALIM 2012, în perioada 27- 30 septembrie 2012, la Centrul Expoziţional Iaşi.

Târgul pentru Fermieri şi Industrie Alimentară AGRALIM 2012, este cel mai reprezentativ eveniment 

din Moldova, ce completează alături de evenimentele din Cluj – Napoca, Arad şi Bucureşti harta evenimentelor 

expoziţionale reprezentative pentru agricultura şi industria agro-alimentară din România.

Ediţia din 2012 va găzdui o suită de 6 evenimente expoziţionale organizate în aceeaşi locaţie (AGRO 

FARMA – Târg pentru Agricultură, Maşini şi Utilaje Agricole, AGRO ALIMENTA – Târg pentru Industria Alimentară 

şi Ambalaje, AGRO ZOO – Târg de Animale şi Păsări de Rasă, Forumul Agricol Iaşi 2012, Sărbătoarea Recoltei, 

Târgul de Joburi din Industria Alimentară) pe o suprafaţă de peste 15000 mp.

Pe lângă aceste evenimente planificăm un program complex de manifestări şi evenimente speciale 

organizate pe parcursul celor 4 zile (demonstraţii în teren de maşini şi utilaje agricole, degustări de produse 

alimentare româneşti, concursuri de specialitate pentru animale şi păsări de rasă, seri tematice dedicate 

expozanţilor, fermierilor şi antreprenorilor din industria alimentară şi ambalaje) în care vor fi implicaţi peste 

10000 de vizitatori şi participanţi.

Pentru promovarea regională şi naţională a evenimentului, vom fi onoraţi dacă veţi accepta invitaţia 

de a susţine Târgul pentru Fermieri şi Industrie Alimentară AGRALIM. Avem convingerea ca această colaborare 

va deveni o tradiţie şi că împreună vom transforma Târgul pentru Fermieri şi Industrie Alimentară AGRALIM într-

un eveniment cu notorietate în România.

Vă mulţumim şi aşteptăm răspunsul dumneavoastră pentru continuarea discuţiilor.

Oana Raclariu

Director Eveniment 




